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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 23/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
DO PODER EXECUTIVO 
VETO À LEI 15.233: Projeto de Lei 231/2024 de autoria do Vereador Geraldo Stoco 
“Dispõe sobre o fornecimento de dieta especial para pessoas com doença celíaca e permite 
a entrada desses alimentos a pacientes internados em hospitais e unidades de pronto 
atendimento no município de Ponta Grossa.” 
 
PARECERES: CLJR  - Pela admissibilidade ao veto total. 
_________________________________________________________________________ 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 344/2024: 
Institui o Programa REGISTRA BIKE PG, no âmbito do município de Ponta Grossa, 
conforme especifica. 
________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 290/2024 
Denomina de Rua VALDIR SCHEIBEL a via de ligação entre a Avenida Pedro Wosgrau e 
a Rua Cedrinho ou Estrada Geral do Cará-Cará, do Loteamento Castanheira, Bairro Cará-
Cará. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
               COSPTTMUA - Favorável 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ZECA 
Projeto de Lei n.º 325/2024: 
Denomina de SÔNIA APARECIDA CALIXTO, a Unidade de Saúde da Família localizada 
no Loteamento Residêncial Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_______________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 343/2024 
Denomina de MARIA DA LUZ NOVINSKI, a rua “14”, do Loteamento Bela Vista, Bairro 
Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 
MOÇÕES 
 
Nº 956/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sandra Prestes, devido a sua atuação heroica ao combater um incêndio criminoso em nossa cidade. 
 
Nº 957/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Senhor Vinícius Zem, pela conquista do primeiro lugar geral da categoria Men's Physique, do 
Califórnia Central Championship.  
 
Nº 958/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. MARIA ELISA CAPELARI,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 
por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 
promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2552/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da Rua José de Alencar, entre as ruas André Calmon e Oswaldo Cruz 
 
Nº 2553/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes da Administração Municipal, a PAVIMENTAÇÃO e a INCLUSÃO NO PLANO DE 
PAVIMENTAÇÃO da Rua Osório Fernandes dos Santos, Bairro Chapada, nesta cidade.  
 
Nº 2554/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja encaminhada providencia da reconstrução da calçada pelos serviços 
realizados da SANEPAR, na Rua Papoula, em frente ao nº 253 no bairro Santa Terezinha. 
 
Nº 2555/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de 
patrulhamento em torno do Colégio Estadual Presidente Kennedy, localizado na Rua Anita Garibaldi, Nova Rússia. 
 
Nº 2556/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 
Nº 2557/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2558/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes da Administração Municipal, a LIMPEZA da Quadra 6, Lote 3, situado na  Rua Antonina 
Szathowski, Bairro Chapada, nesta cidade. 
 
Nº 2559/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o envio de mais impressoras, para o depósito do 
Programa Feira Verde, localizado na Rua Siqueira Campos, n°1001, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 2560/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja instalada uma lombada na rua 
Leopoldo Fróes, próximo a esquina com rua Ferreira de Araújo.  
 
Nº 2561/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando um ponto de parada na 
rua Antonio Malaquias, em frente ao número 656, do ônibus da linha do Jardim Paraíso. 
 
Nº 2562/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a fiscalização da 
agenda de trabalho de odontologia da UBS Lauro Muller, localizada na Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2563/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da Rua Curitiba, da bifurcação com a Rua César Burlamaqui até sua conclusão, em Olarias. 
 
Nº 2564/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
instalação de (2) duas placas de sinalização de PARE na Rua José de Alencar, no trecho compreendido entre as esquínas 
com a Rua Miguel Calmon e a Rua Oswaldo Cruz. 
 
Nº 2565/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade tipo (LOMBADA), na Rua Nicolau Kluppel Neto, 411 - Santa Paula  
 
Nº 2566/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e 
roçada no terreno localizado na Rua Irmã Noeli Maria da Silva, nº 242, esquina com a Rua Francisco Otaviano, no Bairro 
Palmeirinha, Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 2567/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de tampões de 
bueiros, pois as tampas estão quebradas da Rua Clycema de Carvalho - Bairro Neves, nesta cidade. 
 
Nº 2568/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
colocação de faixa de pedestre na Rua Aldo, Bonde, em frente Unidade de Saúde Alfredo Levandoski, Jardim Gralha 
Azul. 
 
Nº 2569/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a a 
construção de passeio na calçada na Rua Lagoa Dourado, ao lado da Unidade de Saúde Alfredo Levandoski, Jardim 
Gralha Azul. 
 
Nº 2570/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
colocação de sinalização de trânsito com redutor de velocidade na  Rua Aldo, Bonde, em frente Unidade de Saúde Alfredo 
Levandoski, Jardim Gralha Azul. 
 
Nº 2571/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando, solicito diminuir de 10 vagas de estacionamento de moto, para 5 vagas, 
sendo elas: 1 vaga livre, 1 parada rápida, 1 vaga de idoso, 1 vaga de deficiente, na rua Santos Dumont, em frente ao n° 
750, as outras 5 vagas, colocar na rua Vicente Machado, esquina com a Santos Dumont- Centro, nesta cidade. 
 
Nº 2572/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
manutenção da pavimentação asfáltica em frente do ponto de ônibus localizado na Rua Aldo Bonde, próximo da Unidade 
de Saúde Alfredo Levandoski, Jardim Gralha Azul. 
 
Nº 2573/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
colocação de iluminação pública nos logradouros que fazem a ligação entre o Núcleo Santa Maria e o Jardim Gralha Azul. 
 
Nº 2574/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, implantação de ponte para travessia de pedestres adequada para este fim, localizada ao final da Rua 
Bandeirantes, para acesso á Rua Cristiano Justus Junior, no Bairro da Boa Vista 
 
Nº 2575/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Julio Perneta, esta situada na região do Jardim Carvalho. 
 
Nº 2576/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Souza Franco, trecho compreendido entre as Ruas Carlos Chagas e prolongamento da Rua 
Francisco Manoel da Silva, estas situadas na região do Jd Carvalho. 
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Nº 2577/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, bem como acionamento de demais órgãos competentes para restabelecer a ligação entre os bairros 
Nova Ponta Grossa e Vila Cipa. 
 
Nº 2578/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade técnica para implantação e instalação de sinalização 
semafórica no cruzamento entre as Ruas Querência do Norte e Siqueira Campos, este situado no Bairro de Uvaranas.  
 
Nº 2579/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, melhorias e adequação em ponte para travessia de pedestres, esta localizada á Rua Varnhagem, no 
bairro da Boa Vista. 
 
Nº 2580/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e manutenção com instalação 
de grelha e tampa dos bueiros localizados na Estrada José Kalinoski, Contorno. 

   
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de setembro de 2.024 
 
 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO                                  
           Presidente                                                                    1º Secretário 


